
 
 

                     12. 1. 2012 
Vážení obchodní přátelé, 
 
dovolte nám informovat Vás o dlouhodobé uzavírce mostu (ev. č. 24021-2 nad tratí ČD Praha – Děčín) 
v Nelahozevsi, platné od 23. 1. 2012. 
 
Tato uzavírka znemožňuje průjezd obcí Nelahozeves. 
 
Pro příjezd po dálnici D8 ze směru Praha použijte, prosím, následující trasu: 
Exit č. 18 – Nová Ves, odbočte doleva a pokračujte po silnici č. 16 směr Slaný. 1. odbočku směr Uhy a 
Velvary minete, na druhé odbočte doprava směr Velvary a ještě jednou doprava směr Kralupy nad 
Vltavou. Po cca 3 km odbočte doleva směr Lešany, projeďte obcí  a po dalších cca 3 km odbočte doleva 
na Nelahozeves. Po pravé straně budete mít zámek. 
 
Pro příjezd ze směru Mělník, Spomyšl použijte, prosím, následující trasu: 
Pokračujte po silnici č. 16 směr Slaný. 1. odbočku směr Uhy a Velvary minete, na druhé odbočte 
doprava směr Velvary a ještě jednou doprava směr Kralupy nad Vltavou. Po cca 3 km odbočte doleva 
směr Lešany, projeďte obcí  a po dalších cca 3 km odbočte doleva na Nelahozeves. Po pravé straně 
budete mít zámek. 
 

DALŠÍ MOŽNOST OBJÍŽĎKY: 
 
Pro příjezd po dálnici D8 ze směru Praha: 
Použijte Exit č. 9 – Úžice, po sjezdu z dálnice odbočte dvakrát za sebou doprava směr Kralupy nad 
Vltavou, na kruhovém objezdu sjeďte 3. výjezdem opět směr Kralupy nad Vltavou, do kterých po cca 2 
km vjedete. Na dalším kruhovém objezdu sjeďte 4. výjezdem směr centrum, projeďte Kralupy nad 
Vltavou a po cca 2 km se za viaduktem (výška 4,5 m) dejte doprava směr Nelahozeves a po této 
komunikaci pokračujte až do Nelahozevsi. 
 
Pro příjezd ze směru Mělník, Nová Ves:  
Po projetí obcí Nové Ouholice pokračujte dál po této komunikaci (č. 608) přes obec Veltrusy a odbočte 
doprava na Kralupy nad Vltavou, na kruhovém objezdu sjeďte 2. výjezdem směr centrum, projeďte 
Kralupy nad Vltavou a po cca 2 km se dejte za viaduktem (výška 4,5 m) doprava směr Nelahozeves a po 
této komunikaci pokračujte až do Nelahozevsi. 
 
UPOZORNĚNÍ: 
V Kralupech nad Vltavou se v pracovních dnech velmi často tvoří kolony, převážně v ranních a 
odpoledních hodinách. 
 
O dokončení rekonstrukce a zprovoznění mostu Vás budeme informovat. 
 
V případě jakýchkoliv dotazů nás, prosím, kontaktujte na tel. čísle 315 709 154, 111 nebo na e-mailu 
zdenka@lobkowiczevents.cz, info@lobkowiczevent.cz. 
 
 
Těšíme se na Vaši návštěvu na zámku v Nelahozevsi 
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